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Najnovije vesti 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam 
pregled najnovijih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju. 

Prošlog petka, na zasedanju u prethodnom postupku u predmetu protiv Hašima 
Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, sudija za prethodni 
postupak naložio je tužilaštvu da pretpretresni podnesak dostavi do 17. decembra. 
Pretpretresni podnesak treba da sadrži sažetak dokaza koje tužilaštvo namerava da 
izvede protiv optuženog u odnosu na svako krivično delo za koje ga tereti.  

U utorak i sredu ove nedelje peti svedok tužilaštva u predmetu protiv Saljiha Mustafe 
dao je iskaz o organizaciji i strukturi OVK na području Zlaša i okolini. Svedok je 
svedočio uz primenu zaštitnih mera, uključujući izmenu lika i glasa. Ispitivali su ga 
tužilaštvo, zastupnik žrtava, branilac optuženog i sudije pretresnog panela. 

Danas i sutra, u nastavku suđenja Hisniju Gucatiju i Nasimu Haradinaju, daće iskaz 
treći svedok, službenik Specijalizovanog tužilaštva, čije je svedočenje počelo u 
četvrtak prošle nedelje. Iskaz ovog svedoka tiče se njegovih kontakata s licima čija se 
imena spominju u dokumentima koje su optuženi otkrili u javnosti. Pretresni panel u 
ponedeljak je odobrio zahtev tužilaštva da pozove još jednog, četvrtog svedoka. Taj 
svedok je takođe službenik Specijalizovanog tužilaštva i očekuje se da njegovo 
svedočenje počne u petak. Oba svedoka svedočiće bez primene zaštitnih mera. 

Što se tiče drugih novosti, tim za komunikaciju i približavanje javnosti (program 
Outreach) Specijalizovanih veća Kosova održao je prošle nedelje onlajn predavanje 
studentima iz Prištine, tokom kojeg je odgovorio na više pitanja vezanih za sud i 
tekuće postupke.  

Specijalizovana veća redovno organizuju slične susrete sa građanima, mladima, 
predstavnicima građanskog društva i drugima širom Kosova, kako na licu mesta tako 
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i onlajn, kako bi ih informisala o sudu, saslušala njihova zapažanja i dileme i 
odgovorila na njihova pitanja. 

 
Pitanja novinara 
[Nije bilo pitanja] 
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